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Informe del tutor y documento de calificación del Trabajo de Fin de Grado, curso 2018-2019

Nombre del alumno:  __
Nombre del tutor: __
Título del trabajo: __ 	

Este documento consta de dos apartados: 1.- documento de calificación y 2.- informe del tutor.

1.: Documento de calificación

Nota previa. El Trabajo de Fin de Grado se puntúa entre 0 y 10, como cualquier otra asignatura del grado en Matemáticas. Por sus características especiales, principalmente por el seguimiento individualizado y continuo del trabajo del estudiante, la nota del TFG debe reflejar fielmente el trabajo realizado por el alumno y permitir diferenciar aquellos trabajos que merecen una calificación máxima.
Como orientación, la Comisión de Seguimiento señala los siguientes criterios de calificación:
Item 1. Calidad y dificultad del trabajo.
Se valorará la dificultad intrínseca del trabajo propuesto, la necesidad de manejar nuevas técnicas y herramientas matemáticas, las sutilezas técnicas y conceptuales, etc.
Puntuación máxima: 1 punto.  Puntuación asignada: 

Item 2. Consecución de los objetivos previstos. 
Se valorará el grado de cumplimiento de los objetivos planteados al comienzo del TFG ponderado por la dificultad inicial de dichos objetivos.
Puntuación máxima: 2,5 puntos. Puntuación asignada: 

Item 3. Esfuerzo del estudiante.
En este apartado se valorará el esfuerzo que el estudiante ha empleado en el TFG, siempre en relación a sus capacidades.
Puntuación máxima: 2,5 puntos. Puntuación asignada: 

Item 4. Redacción de la memoria. 
Se valorará la buena organización, la calidad de la escritura matemática, la correcta expresión en español, la presentación en LaTeX, etc.
Puntuación máxima: 2,5 puntos. Puntuación asignada: 

Item 5. Cumplimiento de las obligaciones formales. 
Se valorará la asistencia a las reuniones periódicas con el tutor, el cumplimiento de los plazos intermedios previstos, etc.
Puntuación máxima: 1,5 puntos. Puntuación asignada: 

Calificación final del trabajo:   

NOTA: En el caso de que consideres que el estudiante merece un 10, explica a continuación las razones (e.g., la excepcional autonomía del alumno, cierto grado de originalidad, etc.) por las que este trabajo debe ser calificado de manera extraordinaria, de forma análoga a como concederías una matrícula de honor en una asignatura cualquiera del grado:






2.: Informe del tutor (longitud recomendada: 1 página)


[bookmark: _GoBack]Descripción del contenido: 

Plan de trabajo seguido: 
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